

## НОВОСТЬ

02.04.2014

### ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ ПОЗДРАВИЛ ЮНЫХ ХОККЕИСТОВ С ПОБЕДОЙ

Участие в турнире среди команд 2000 года рождения, который прошел на льду Дворца спорта «Хоккейный» с 26 по 30 марта, приняли спортсмены из 6 городов России и Зарубежья: Санкт-Петербурга («СКА-2000»), Воскресенска («Химик»), Салават («Юрматы»), Новосибирска («Сибирь»), Уссурийска («Приморье»), Минска («Юность-Минск»).

В упорной борьбе победу одержала команда «СКА-2000», забив на последних минутах четвертую шайбу в ворота противника – команды «Химик». Последние стали «серебряными» призерами турнира, уступив со счетом 4:3.

Церемонию награждения победителей провели Заместитель генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Рустэм Ибрагимов, Заслуженный тренер России, Мастер спорта международного класса Павел Козлов и Заслуженный тренер России Николай Манеев. Юные спортсмены получили дипломы, кубки и памятные подарки.

«Сегодня мы убедились, что у хоккея в Петербурге большое будущее, - отметил Рустэм Ибрагимов. – Игра была яркой, динамичной, интересной. Показала, что ребята не просто талантливы, но что их отличает умение работать на результат в команде и невероятная воля к победе. Это и есть залог успеха на большой спортивной арене».

«Участие в подобных турнирах очень важно для юных спортсменов, - уверен тренер Николай Манеев. - Кто-то проиграл, кто-то выиграл, кто-то научился новому, преодолел себя, стал чутьчку лучше, сильнее, крепче, профессиональнее. Это бесценный опыт, который позволяют совершать поступательные шаги вперед к будущим победам на крупных чемпионатах». «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» поддерживает детскую хоккейную школу СКА с 2007 года, помогая создать условия для воспитания молодых спортсменов. В 2012 году Общество выступило организатором благотворительной акции «ЛУКОЙЛ готовит чемпионов», которая позволила собрать за два года около 5 млн рублей. Все средства были направлены на поддержку СДЮСШОР СКА.